
No Descriptif objet

1 Ordinateur portable de marque HP (no de série CND8241TF1) avec cable d'alimentation

2 Montre Apple Watch connectée (no de série FHLXN4QZKDH2) avec cable d'alimentation

3 Une console de jeux Nintendo Switch avec dock de chargement et cable d'alimentation et six jeux

4 Une bosch scie-sauteuse gst 150 CE - neuve - n°3601E12032 (objet n° 109909)

5

2 bosch Starter Set 18V - chargeur + batterie Lithium - Ion - Emballages neufs - n°210601 - 210918 

(objet n°109912)

6 Une bosch ponceuse multi sans fil PSM 18 LI - matériel neuf - n° 128427615 (objet n°109915)

7

Une bosch meuleuse d'angle sans fil AdvancedGrind 18 - état de neuf- n°127309050 (objet 

n°109916) 

8 Une Einhell - batterie 4.0 Ah - hors carton mais état de neuve (objet n° 109917)

9

Une Einhell - 4.0 Ah Power X-change Starter Kit - dans l'emballage, état neuf - n° 21030/01 (objet n° 

109918)

10

Une Einhell - perceuse portative à percussion à accu TE-CD 18 Li-i BL solo-emballage état de neuf - 

n° 11015/02 (objet n°109919)

11

8 outillage - n° disques pour meuble à disque de 125 mm pour Inox - déballés mais neufs (objet n° 

109920)

12 1 disque pour meule à disque de 125mm pour briques - emballage neuf (objet n° 109921)

13 1 disque pour meule à disque de 125 mm pour béton - emballage neuf (objet n° 109922)

14

1 BRAUN BeardTrimmer 5- tondeuse à barbe - emballage neuf mais alarme découpée - n° 

0312A210806 (objet n° 109923) 

15

1 DECATHLON / FORCLAZ chargeur externe portable - ONPOWER 710 - 10050MAH + LED, orange 

état de neuf (objet n° 109924) 

16

1 DECATHLON / QUECHUA semelles HIKE 900, taille 41/43 - neuves avec alarme découpée 

(objet n° 109925)

17 2 boîtes jaunes contenant des embouts et douilles pour perceuses (objet n° 109951)

18

 1 Chaussures de trek, Gore Tex, SALOMON Quest 04, gris-bleu, taille 42, état récent (objet n° 

109953) 

19 1 DECATHLON - Gants de ski WEDZE, SNB GL 500, couleur noir, taille XL (objet n° 109954)

20 1 DECATHLON - FORCLAZ gants fins de trek - MT 500 noir, taille XL (objet n° 109955) 

21

1 DECATHLON - Veste doudoune FORCLAZ, taille L, bleue marine et empiécements noirs 

(objet n° 109960) 

22 1 DECATHLON - FORCLAZ, pantalon de trek M900, noir/gris (objet n° 110016)

23 1 DECATHLON - QUECHUA - veste polaire SH500 X-warm - noir, taille L (objet n° 110018)

24 1 DECATHLON - veste polaire fine - MH900 - gris chiné, taille L (objet n° 110019) 

25 1 DECATHLON - pantalon de ski SALOMON EDG (objet n° 110020) 

26 1 DECATHLON - FORCLAZ - veste 3 en 1, grise/noire taille L (objet n° 110021) 

27 1 DECATHLON - Sac à dos Simond Alpinism 40+, noir (objet n° 110022)

28 1 Corde d'alpinisme vert/jaune (objet n° 110023) 

29

1 DECATHLON - Simond, sac Spider, bleu/noir conteant du matériel de grimpe, mousquetons, 

chaussons adultes et enfants, baudriers, cordelettes (objet n° 110024)

30

31 1 pince de cuisine ( affaire n° 61862, objets n°128595)

32 1 short (affaire n°61862, objel n°128600)

33 1 poloshirt ( affaire n° 61862, objet n° 128599)

34 1 shirt Lyocell (affaire n° 61862, objel n° 128601)

35 1 M Watch (affaire n° 61862, objel n°128602) 



36 1 paire de lunettes de soleil Sefilo (affaire n° 61862, objet n° 128603) 

37 1 parfum CR7 (affaire n° 61862, objet n° 128604)

38 1 parfum Playboy The Club (affaire n° 61862, objet n° 128605)

39 1 powerbank Samsung (affaire n° 81862, objet n° 128606) 

40 1 paire d'écouteur Seek (affaire n°61862, objet n°128608) 

41 1 shirt Mesh (affaire n° 61862, objet n° 128609) 

42 1 chapeau bob (affaire n° 61862, objet n° 128612)

43 1 paire de lunettes  (affaire n°61862, objet n°128615)

44

1 montre de marque Rado noir et Jaune, avec emballage d'odgine n° 16092706 

(objet n° 118564)

45 1 montre de marque Jaguar, modele J882, avec emballage (objet n° 118569)

46 1 montre Rado, carrée noire avec emballage d'origine, n° 11130816 (objet n° 118570)

47 Samsung Galaxy S20 (objet n°103969)

48 Téléphone Huawei (objet n°105239)

49 Montre Samsung Galaxy Watch noire (objet n°105240)

50 Boîtier blanc contenant une paire d'écouteurs sans fils (objet n°105241)

51 Airpods Pro (objet n°103975)

52 Iphone 11 Pro (objet n°105167)

53 Montre connectée Fibit (objet n°105163)

54 Montre-bracelet Panerei Radiomir  

55

56 chemise Gucci brune 

57 casquette gucci brune 

58

59

60 basquet neuve nike air noir

61 une paire de basquet type jordan

62 training neuf blanc georges V - pantalon et pull 

63 1 veste neuve de marque paragoose jeans beige 

64 1 pull noir neuf uniplay XXL 

65 1 K-WAY noir/ lyon

66 veste légère noire olympique lyonnais

67 1 bas de training olympique lyonnais

68 1 pull blanc neuf, marque kenzo paris 

69 1 pull gris neuf de marque fendi

70 1 jeans bleu, neuf de marque DSQUARED 2

71 1 t-shirt noir, de philipp plein 

72 1 survetement neuf rouge, noir et gris de marque HP

73 1 jeans noir neuf de marque DSQUARED 2 denim

74 1 survêtementt noir et rouge et son bas de training 

75 1 t-shirt blanc olympique lyonnais

76 valise noire

77 casquette neuve rouge hiphop honour

78 1 casquette noire neuve ICON

79 1 clé kaba 20 n°AP012093

80 1 câble de pontage neuf

81 2 parfums / EDG gris eau de gamme paris

82 1 paire de lunettes de soleil dorée et verres roses

83 1 déodorant CP collection privée gris 

84 1 pistolet à billes elite séries, avec 2 contenants de billes de reserve 



85 1 sac papier olympique lyonnais 

86 1 cable iphone blanc

87 1 parfum de marque inconnue avec bouchon rose

88 1 disque dur externe ou chargeur rapide blanc 

89 1 pendentif footballeur OL 

90

91

92

93 1 paire de lunettes cartier avec monture dorée et étui souple rouge

94 1 iphone XR noir 

95 1 apple iphone 12 noir 

96 Jeans, THE LEGEND SLIM, taille 36/34, noir

97 Jeans, THE LEGEND SLIM, taille 34/32, noir

98 Pantalon, YLF RESERVED, taille 34, bleu

99 Pantalon, O'NEILL, taille L, vert et bleu.

100 Pantalon, KJUS, taille 52, violet et bleu, ceinture orange

101 Pantalon, KJUS, taille 54, orange et bleu, ceinture orange.

102 Pantalon, KJUS, taille 50, orange et bleu, ceinture orange.

103 Pantalon training, ADIDAS, taille L, bleu.

104 T-Shirt, REPLAY, taille XL, brun, motif brillant sur ie devant.

105

Pull manche longue, KENZO, tallle XL, gris, 1 motif noir, bleu, orange, bordeaux, jaune et vert sur le 

devant.

106 Pull manche Iongue, MONCLER, taille M, vert kaki

107 Pull manche longue, LACOSTE, taille 5, bleu.

108 Pull manche longue, H&M, taille L, gris foncé

109 Pull manche longue, ZARA MAN, taille L, gris clair.

110 Slip, D&G, taille EU L, blanc

111 Boxer, PIERRE ROBERT, bleu foncé, coutures et élastique verts

112 Boxer, EMPORIO W ARMANI, bleu

113 Boxer, PIERRE ROBERT, noir, coutures et êlastique bleus.

114 Boxer, C:B, noir.

115 Boxer, HOUSE DESIGN, bleu foncé et vert, motif feuille de cannabis.

116 Boxer, BODY ZONE, noir et blanc, motif fleurs

117 Slip, D&G, noir

118 Jacquette, SCOTT, taille L, bleu foncé, fermeture Eclair bleu clair.

119 Jacquette, NORRONA, taille L, noire, embouts de fermeture éclair verts.

120 Jacquette, LGG, grise, logo d'un homme avec ballon dans la main.

121

Veste, KENZO, taille XL, noire, intérieur bleu foncé, aspect cuire, logo "KENZO PARIS" bleu et 

couleur or dans le dos.

122 Chaussures de montagne, LA SPORTIVA, taille 44 1/2, noir, jaune gris et rouge.

123 Housse pour sac de couchage, OPEN AIR, noire, contenant les pièces 29 à 39.

124 Bonnet, NORRONA, orange.

125 Bonnet, LEDRAPO, blanc, pompon: blanc, vert et rouge.

126 Bonnet, KALENJI, gris.

127 Bonnet, MAMMUT, bleu, inscription jaune, pompon: bleu et jaune.

128 Bandeau, NORRONA, bleu foncé, motif vert.

129 "Toure de cou", DC, taupe, motif vert/jaune.

130 Bandeau, BONEJ, noir, logo CHAMONIX - MT BLANC.

131 Bandeau, BONEJ, blanc, logo CHAMONIX - MT BLANC.



132

2 Bandeau, BONEJ, bleu, blanc, rouge, logo CHAMONIX - MT 

BLANC. 

133 Gants, SPYDER, taille M, noir.

134 Ceinture, PEAK PERFORMANCE, bleue.

135

3 Sacoche, ROBIN RUTH, noires, lanière blanc cassé, inscription. "Chamonix Mont Blanc... Aiguille 

du midi 3842m France". 

136 Petit sac, MONCLER, noir, lanière noire et de couleur or

137 Housse noire contenant les pièces 43 à 52

138 Etui à lunette, ligné gris et gris foncé, contenant la pièce 44

139

Lunettes noires, de type rectangulaire, verres en couleur 

bleu/violet, O carré rouge sur chaque branche. 

140

Lunettes noires, de type rectangulaire, verres en couleur bleu/violet, O carré rouge sur chaque 

branche, 4 points rouges sur I'avant des lunettes.

141

Lunettes noires, de type rectangulaire, verres effet miroir, O carré gris sur chaque branche, 4 points 

gris sur l'avant des lunettes.

142

Lunettes zébrée noir/gris, de type rectangulaire, verres de couleur bleu/vert, O carré noir sur 

chaque branche.

143

Lunettes noires, de type rectangulaire, étiquette de prix à 290.- CHF, Inscription "Ray-Ban P" sur un 

verre.

144

Lunettes noires, arrondies, branche et arc du nez de couleur argent, inscription "Ray-Ban" sur un 

verre.

145

Lunettes noires, arrondies, arc du nez et contour des verres couleur or, inscription "Ray-Ban" sur un 

verre

146 Lunettes noires, de type rectangulaire, inscription "HILFIGER" sur chaque branche.

147 Lunettes noires, arrondies, inscription "GUCCI" sur chaque branche.

148 Eau de toilette, PACO RABANNE, nommée "Invictus", 150 ml

149 Eau de toilette, DOLCE & GABBANA, nommée "light blue", 25 ml.

150 Eau de toilette, LACOSTE, nommée "love of pink", 30 ml.

151 2 Eau de toilette, DOLCE & GABBANA, nommée "light blue", 75 ml.

152 Eau de toilette, KENZO, nommée "l'eau originelle" 100ml.

153 Masque de ski, GIRO, nommé "Field", rose, dans son emballage.

154 Masque de ski, orange, gris, bleu et blanc, inscription O ovale sur l'élastique.

155 Housse noire inscription "go pro" contenant les pièces 61 à 64.

156 Pochette grise inscription "go pro"

157 Câble de connexion USB/MICRO USB, noir inscription "go pro".

158 Chargeur de batterie, noir, inscription "go pro" et sa batterie, noir, inscription "go pro", 3,8volt.

159 Perche à Selfie, noire, ìnscription "go pro".

160 Boite plastique vide, inscription "go pro".

161 Boite en plastique et boite carton noir, Inscription " go pro", contenant pièce 67.

162 6 Badges d'antivol, noirs avec chacun une pastille rouge.

163  2 Câbles d'antivol, PATACO, noirs.

164 Perche à Selfie, noire, XS ORIES, dans son emballage.

165

Souris d'ordinateur, LOGITEC, noir, nommée "MX ANYWHERE 2", rechargeable, avec son cable 

USB/MICRO USB, dans son emballage.

166 Montre, CASIO, G-SHOCK, couleur militaire, n°série: GD X6900TC .

167 Etui, BOSE, gris, contenant les pièces 73 à 75.

168 Ecouteurs, BOSE, gris/blanc.

169 Sachet minigrip contenant des oreillettes taille S.

170 Sachet minigrip contenant des oreillettes taille L.



171 Chargeur, APPLE, blanc, avec prise Suisse.

172 Cable, APPLE, blanc, USB/ MICRO USB.

173 Chargeur, NOKIA, noir.

174 2 Batteries de 3,8 volt, inscription "go pro" dans leur emballage.

175 Chargeur mural international, noir, inscription "go pro" dans son emballage.

176 Montre, SUUNTO, CORE, noire, avec bracelet bleu. N° de série: 152 360 0 592.

177

Cartes micro SDHC, san disk externe, couleur or et rouge, 32GB avec adaptateur, dans leur 

emballage.

178 Carton HP Pavilion X2 contenant les pièces 84 à 88.

179

Ordinateur portable, HP Pavilion X2, blanc, détachable (clavier / écran), n° de série: 5CG5518NXL, 

contenant dans un port USB la pièce 85.

180 Clé USB pour souris d'ordinateur, LOGITEC, noire.

181 Manuel d'utilisation de l'ordinateur, HP Pavillon X2, en 4 langues.

182 Boite noire en carton contenant la pièce 88.

183 Chargeur HP, noir, prise Suisse.

184 Ordinateur portable, LENOVO, noir, modele G50-45, n°série: PF028BTU, autocollant "go pro".

185 Chargeur noir, pour ordinateur, LENOVO, avec prise Française.

186 Tablette, APPLE, "iPad", noire, taille A5, n°série: F4KK138QF195, avec la pièce n°92.

187 Coque de protection tablette, noire, taille A5.

188 Trousse vide, couleur crème, inscription "Chamonix Mt. Blanc", avec un logo de 4 edelweiss.

189

Trousse vide, couleur crème, inscription "Chamonix", avec un logo comportant des montagnes, un 

chalet, des sapins, une luge, une paire de skis avec bâtons.

190

Gant droit de cuisine, couleur crème, avec l'inscription "Chamonix" et un logo comportant des 

montagnes, un chalet, des sapins, une luge, une paire de skis avec bätons.

191

Gant droit de cuisine, couleur crème, avec l'ìnscription "Chamonix Mt. Blanc", avec un logo de 4 

edelweiss.

192 Casque POC, "Receptor Bug Adjustable", blanc, n° série: 1750694, taille M/L.

193 Casque de ski/snowboard DÉNÉRIAZ, couleur façon carbone, avec visière rabattable noire, taille XL

194 Casque de ski/snowboard ALPINA, noir et gris, avec visière rabattable "QuattroVarioflex" rouge.

195 Casque de ski/snowboard GIRO, noir, avec lignes rouges, taille M

196

Casque de ski/snowboard ALPINA, "SPICE/AKW6-C, blanc, avec des motifs de roulades de 

vent/neigé, taille 52-56.

197

5 Boites en métal vides, CHIVAS REGAL AGED 12 YEARS, "MADE FOR GENTLEMEN, LIMITED EDITION 

BY GLOBE 

198 2 Bonbonne de spray ARPEX "SNOW SPRAY XXL", 300 ml.

199 3 Cartes postales CHAMONIX, Hte.Savoie, France.

200 Sac en plastique transparent contenant les pièces 106 à 109. 

201

Emballage en carton noir MIYAKO CERAMICS déballé à fermeture aimantée, "Couteau 5" 

SANTOKU", contenant un couteau MIYAKO CERAMICS avec lame en céramique blanche et un 

manche noir, ainsi que le manuel d'utilisation et descriptif du couteau

202

Ernballage en carton noir MIYAKO CERAMICS non-déballé à fermeture aimantée, "Couteau 5" 

SANTOKU", contenant un couteau MIYAKO CERAMICS avec lame en céramique blanche et un 

manche noir, ainsi que le manuel d'utilisation et descriptif du couteau.

203

Emballage en carton noir MIYAKO CERAMICS débalié à fermeture aimantée, "Couteau 4" 

VEGETABLE", contenant un couteau MIYAKO CERAMICS avec lame en céramique blanche et un 

manche noir, ainsi que le manuel d'utilisation et descriptif du couteau



204

Emballage en carton noir MIYAKO CERAMICS déballé à fermeture aimantée, "Couteau 6" CHEF", 

contenant un couteau MIYAKO CERAMICS avec lame en céramique blanche et un manche noir, 

ainsi que le manuel d'utilisation et descriptif du couteau.

205 Sac en plastique transparent contenant ies pièces 111 à 115.

206

Porte-clés en métal comprenant: 1 anneau métallique; 1 pièce métallique comportant l'inscription 

"SWITZERLAND", le drapeau Suisse et 3 brillants.

207

Porte-clés en métal comprenant: 1 anneau métallique rotatíf; 1 pièce métallique comportant 

l'inscription "SWITZERLAND", le drapeau Suisse et une montre à aiguilles sans inscriptìons de 

chiffres.

208

Porte-clés en métal cornprenant: 1 anneau métallique; 1 plaquette métallique 

badgée'ISWITZERLAND" avec le drapeau Suisse et 1 petit anneau métallique; 1 pièce métallique 

avec 3 petits anneaux metalliques composée du drapeau suisse avec à l'intérieur 20 brillants et 

d'une plaque de chocolat à 6 carreaux avec l'inscription "SUISSE" à l'intérieur.

209

Carton en papier ATOMIC, rouge, avec 16 encoches pouvant contenir la pièce n°115 et une encoche 

pour y insérer un carte de présentation.

210

Briquet rechargeable en métal doré, façon lingot d'or, avec inscription "SWITZERLAND" et drapeau 

Suisse.

211

Grand sac de transport IKEA, vert clair, avec bretelles, hanse de transport et fermeture Éclair 

couleur crème, avec une fenétre sur le devant en treillis synthétique, 100% en matière polyester, 

comprenant 3 renforts intérieur en plastique dur, couleur intérieur en gris anthracite.

212 Vest doudoune, MARMOT, taille M, rouge, inscription étiquette nuque : "700 FILL".

213 Gillet doudoune, CONVERSE, taille XL, noir, à capuche, dessin militaire à l'intérieur.

214 Vest doudoune + coup-vent, ARC'TERYX, taille S, gris foncé, à capuche

215 Veste doudoune, THE NORTH FACE, taille L, gris foncé, à capuche "summit series".

216 Vest, MARMOT, taille L, dos noir, devant bleu, fermeture Eclair verte.

217

Veste doudoune fine, ICEBREAKER, taille S, noirè, grise à 

l'intérieur, à capuche.

218 Veste doudoune, ARC'TERYX, taille L, verte, à capuche

219

Veste hiver, PHENIX, taille XL, bleu marine, fermetures Éclair 

poches bustes rouge, à capuche. 

220

Veste doudoune, MONCLER, taille L, rouge et noire, capuche a 

fourrure, ceinture noire à la taille. 

221 Veste coupe-vent, KJUS, taille EU 52, vlolette et bleue, orange à l'intérieur, à capuche.

222

Veste hiver, DESCENTE, tallle US XL, noire; blanche et rouge, à 

capuche, logo avec 3 flèches,

223 Veste doudoune, MONCLER, taille 2, noire, col blanc,

224

Veste coupe-vent, THE NORTH FACE, taille M, orange, grise à 

l'intérieur, à capuche

225 Veste coupe-vent, THE NORTH FACE, taille M, grise claire et, grise foncée, à capuche. 

226 Veste doudoune, THE NORTH FACE, taille M, noire, "summit series", à capuche. 

227 Veste coupe-vent, KJUS, taille EU 50, violette et bleue, orange à l'intérieur, à capuche.

228

Veste GORE-TEX, MAMMUT, taille L, bleue et bleu foncé, à 

capuche.

229 Veste GORE-TEX, MAMMUT, taille L, orange, fermeture Eclair bleue, à capuche.

230 Veste GORE-TEX, MAMMUT, taille L, ocre rouge, fermeture Eciair bleue, à capuche. 

231

Veste doudoune, KJUS, taille 38, noire, à capuche, dessin: 

plusieurs lignes de petits carràs blancs sur le devant. 

232 Veste hiver, KJUS, taille 50, blanche et bleu foncé, lignes vertes, à capuche. 



233 Veste hiver, KJUS, taille 50, blanche et noire, lignes orange, à capuche.

234

Veste hiver, THE NORTH FACE, taille L, verte kaki, grise à 

l'intérieur, fermeture Éciair des poches : blanches, à capuche. 

235

Veste doudoune, MONCLER, taiile164 cm, blanche, noire et 

rose, à çapuche. 

236

Veste doudoune, MONCLER, taille 2, bordeaux, grise à 

l'intérieur, à capuche.

237

Veste doudoune, L'AWENTURA, taille F38, orange, noire, 

blanche et taupe, motifs d'animaux à l'intérieur, à capuche.

238 1 paire de chaussures 42, Salomon

239 1 paire de chaussures 44, Nike

240

CHIVAS REGAL AGED 12 YEARS, "MADE 

FOR GENTLEMEN, LIMITED EDITION BY GLOBE-TROTTER 

SUITCASE COMPANY" contenant 1 bouteilie en verre blanc 

CHIVAS REGAL AGED 12 YEARS , pleine, 70 cl

241

Bouteille en verre blanc, cognac HENNESSY, "THE ORIGINAL 

X.O", pleine, 3 I 

242

Carton cognac HENNESSY, "THE ORIGINAL X.O", noir et doré, 

contenant 1 bouteille de cognac HENNESSY, "THE ORIGINAL 

X.O", pleine, 70 cl 

243

Carton de cognac HENNESSY, "FINE de COGNAC", noir et 

doré avec intérieur en orange, contenant 1 bouteille en verre 

blanc de cognac HENNESSY, "FINE de COGNAC", pleine, 70 

cl.

244

Carton de scotch whisky ARDBEG UIGEADAIL "THE 

ULTIMATE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY", vert 

sombre, contenant 1 bouteille en verre vert de ARDBEG "THE 

ULTIMATE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY", pleine, 

70 cl. 

245

Bouteille en verre blanc, LA BELLE CANNE, "Sucre de Canne 

Liquide", pleine, 70 cl

246

Veste HELLY HANSEN, noire, en polyester et polyuréthane, 

taille LJG, avec 1 poche de poitrine et 2 poches latéraies 

247

Veste de ski O'NEILL avec capuche, "FREEDOM series 

BOARDCORE ", noire, en polyamide et polyester, avec une 

poche de poitrine intérieure, 1 poche de poitrine extérieure, 2 

poches latérales extérieures, 1 poche de main, 1 dispositif de 

lecture de musique dans le bras gauche, taille L 

248

Gilet rouge à rayures verticales blanches, avec une grande 

bande élastique au fond

249 Sac confectionné maison, tapissé d'aluminium.

250 Bouts d'aimant, gris 

251

Téléphone mobile SAMSUNG, noir, modèle GT-S6500O, n° 

IMEI: 352052/05/492609/7, comprenant: 1 batterie SAMSUNG 

3.7V Li-ion 4.81Wh, écran fissurê en bas à droite.

252

Téléphone mobile NOKIA, noir, modèle RM-944, type RM-944, 

n° IMEI 1: 356498/06/111702/0, n° IMEI 2: 356498/06/111703/8, 

comprenant: 1 carte SIM "PLAY", n°1 8948061050, n°2 

024322503; 1 batterie NOKIA BL-5C 1100mAh 3.7V 4.0 Wh.



253

1 MERCEDES-BENZ ML 430 de couleur noire + 1 clé de contact - Immobilisée depuis mai 2020, 

usagée et marquée - 106'671 km au compteur - démarre avec un booster

254

1 moto de marque SUZUKI GSR750A + 2 clé de contact - Immobilisée depuis mars 2016 - usagée et 

marquée - 21'090 km au compteur - démarre avec un booster

255

Personenwagen, Audi D A6, grau; Kennzeichen - CP616 ML,Mit einem Zündschlüssel - n° Chassis-

Nummer: WAUZZZ4F4SN019433 - Immobilisée depuis juin 2020 - usagée et marquée - 311'073 km - 

démarre avec un booster - Véhicule immatriculé en Italie - documents originaux font défaut
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1 voiture Volvo V50, bleue + 1 clé de contact - immobilisée depuis juillet 2024, usagée et marquée - 

244'336 km - démarre avec un booster

257 1 McBook Pro

258 1 Montre Breitling chronographe  (objet n° 81559)

259 1 Montre Bulova  (objet n° 81560)

260 1 Montre Louis XVI N°451/1000 et 1 montre Michael KORS couleur or (objet n° 81570)

261 1 Montre Pierre Cardin couleur argent (objet n° 81571)

262 1 Montre Michael KORS noire et bronze (objet n° 81572)

263 1 Apple IPad mini blanc (objet n° 81551)

264 1 Tablette Salt noire - n° IMEI : 356441060023252 (objet n° 81552)

265 1 Appareil photo CANON EOS 700D avec étui et boîte - n° 160032004828 (objet n° 81556)

266 1 Laser 303 (objet n° 81558)

267 2 Téléphones mobiles WIKO noirs (objet n° 81563)

268 1 Gucci contenant Lunette Gucci (objet n° 81575)

269 1 Casque de moto blanc (objet n° 81576)

270 1 Valise Gucci brune (objet n° 81577)

271 1 Paire de chaussure Louboutin noires taille 40  (objet n° 81579)

272 1 Paire de chaussures Louboutin rouges taille 40 (objet n° 81580)

273 1 Motorradhelm LAZER Gr. 57-58 (objet n° 109333)

274 1 Externe Festplatte APPLE mit Anschlusskabel (objet n° 109342)

275 1 Sonnenbrille CERJO (objet n° 109344)

276 1 Sonnenbrille mit Etui RALPH LAUREN (objet n° 109345)

277 1 Sonnenbrille HILFIGER (objet n° 109346)

278 1 Herrenarmbanduhr FESTINA neuwertig (objet n° 109347)

279 1 Damenarmbanduhr MICHAEL KORS neuwertig (objet n° 109348)

280 1 Herrenarmbanduhr MICHAEL KORS neuwertig (objet n° 109349)

281 1 Damenarmbanduhr LACOSTE neuwertig (objet n° 109350)

282 1 Netzgerät schwarz (objet n° 109357)

283 1 TV-Fernbedienung APPLE (objet n° 109358)

284 1 MAC BOOK AIR mit Zubehör & Schachtel neuwertig (objet n° 109359)

285 1 Turnschuhe ADDIDAS rot (objet n° 109360)

286 10 T-Shirts in versch. Farben (objet n° 109362)

287 1 Herren-Boxer-Shorts DIESEL (objet n° 109363)

288 5 Herrenjacken in versch. Farben (objet n° 109364)

289 5 Herrenhemden in versch. Farben (objet n° 109365)

290 3 Herrenjeanshosen (objet n° 109366)

291 1 Laptoptasche DICOTA schwarz (objet n° 109368)

292 1 Damenumhängetasche MICHAEL KORS schwarz (objet n° 109369)

293 1 vélo merida de couleur turquoise/orange S/N WC1405442S

294 1 vélo california de couleur jaune/gris, S/N XKK2206437


